

Številka:

Datum: 14.02.2022

ZAPISNIK 5. REDNE SEJE SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE IN VRTCA ANKARAN v šolskem letu 2021/2022

V ponedeljek, 14. 2. 2022, se je v prostorih Osnovne šole in vrtca Ankaran ob 17.00 uri pričela 5. redna seja Sveta staršev Osnovne šole in vrtca Ankaran.

Prisotnih je bilo **11** članov (od 21-ih) Sveta staršev OŠVA (Petra Privošnik, Bojan Ferlež, Veronika Kruljac, Lea Peršič, Sanja Dumanić, Alenka Šinkovec, Sergio Angelini (namestnik Monike Brozina), Mateja Jerman, Kristina Nocent, Jerica Kersnik, Maxim Averyanov). Lea Peršič je bila prisotna kot predstavnica staršev svojega razreda, hkrati pa je nadomeščala vrtčevsko predstavnico Dašo Goričan.

6 predstavnikov staršev je svoj izostanek opravičilo, 4 predstavniki staršev svojega izostanka niso opravičili.

Dnevni red:

- 1. Oblikovanje mnenja Sveta staršev o kandidaturah za imenovanje ravnatelja OŠV Ankaran**
- 2. Predstavitve aktivnosti v zvezi z okroglo mizo na temo evalvacije in načrtovanja dela v OŠVA**
- 3. Predlogi, kako urediti medsebojno komunikacijo med starši in učitelji**
- 4. Ponovni pregled vprašanj in izhodišč, ki smo jih že odpirali**
- 5. Vprašanja, predlogi, pobude, mnenja.**

1. točka: Oblikovanje mnenja Sveta staršev o kandidaturah za imenovanje ravnatelja OŠV Ankaran

Predsednica sveta staršev povpraša prisotne predstavnike, ali je kdo izmed prisotnih poslušal predstavitev kandidatke za ravnatelja OŠV Ankaran, ali si je prebral njune prijave in odgovore na



vprašanja. Predsednica prisotnim pojasni, da mora Svet staršev v postopku izbora ravnatelja oblikovati svoje mnenje o prijavljenih kandidaturah ter na kratko predstavi doseženo strokovno izobrazbo in dosedanje delovne izkušnje obeh kandidatki ter njune odgovore na določena vprašanja članov sveta zavoda in sveta staršev. Odpre se splošna debata.

Starši na kandidaturo ga. Dijane Šumenjak podajo predvsem pripombo, da gre za kandidatko, ki ne izhaja iz lokalnega okolja, da so bili njena predstavitev ter odgovori na vprašanja preveč splošni, kot tudi, da je bila pri oblikovanju svoje prijave površna (npr. v programu dela omenja OŠ Jelšane...). Nekateri starši so se pozanimali o tej kandidatki na spletu, pri čemer jih ni prepričala, predvsem zaradi raznolikih delovnih mest, ki naj bi jih kandidatka opravljala.

Predstavniki so glede kandidature ga. Željke Adamčič podali različna stališča in mnenja. Njeno delovanje v tekočem mandatu so primerjali z delovanjem predhodne ravnateljice in v tem pogledu so zaznali napredek. Predstavniki staršev so poudarili pozitivne vidike dosedanje ravnateljice ga. Adamčič, predvsem, da je prišlo z njenim nastopom do pozitivne spremembe. Predstavniki so izpostavili predvsem pozitiven odnos ravnateljice do otrok ter staršev. Zaznavajo, da jo imajo otroci radi, da redno odgovarja na elektronsko pošto, da je aktivna pri reševanju konfliktov, da se je komunikacija med starši in šolo (učitelji) v njenem mandatu izboljšala. En predstavnik staršev je pohvalil njen odziv na COVID situacijo, hkrati pa opozoril na določene pomanjkljivosti, ki se ponavljajo in jih v dosedanjem mandatu ni uspela rešiti (npr. problematika nižjega angažmaja učiteljev pred upokojitvijo, spregled nadarjenih otrok, otroci doživljajo krivične obravnave s strani določenih učiteljev itn.).

Ena predstavnica staršev je opozorila na slabšo pozicijo OŠVA glede učnega uspeha v primerjavi z ostalimi šolami ter meni, da bi morala ravnateljica na to dati večjo pozornost. Postavlja se vprašanje glede kvalitete učnega procesa. Možnosti za razvoj je veliko, še posebej, ker je OŠVA majhna in s tem bolj fleksibilna.

Druga predstavnica staršev izpostavi problematiko razreda, v katerem se pojavljajo tako težave v vzgoji in vedenju kot težave zaradi slabšega znanja učencev, ki se do danes ni rešila.

Predsednica še enkrat povpraša za mnenje vsakega predstavnika posebej ter ali in katero kandidatko bi podprl. Vsak izmed prisotnih predstavnikov na kratko poda mnenje glede obeh kandidatki, pri čemer izpostavijo okoliščine, ki so jih prepričale, da glasujejo za določeno kandidatko.

Večina staršev je podprla kandidaturo ga. Željke Adamčič, s tem, da so predstavniki soglasno ugotovili, da je tudi pri tej kandidatki še veliko prostora za izboljšanje. Npr. kritike so na celotno situacijo šolanja in odziva šole v času epidemije COVID, na slab odziv na določene aktivnosti v smislu, da se nekaj začne organizirati, vendar se nato ne vложи dovolj truda, da se želeni cilj doseže (npr. plavanje, končni izleti, razne dejavnosti, brezplačno učno gradivo...). Kritika je bila podana tudi v smislu, da določenih obljub, ki jih je ga. Adamčič podala ob prejšnji kandidaturi, ni izpolnila. Kritika je bila podana v zvezi z ravnateljjičino tendenco, da želi ugoditi vsem deležnikom v učnem procesu oziroma biti vsem všečna, kar vedno ne pripelje do rešitve problema.

V treh razredih ni bilo nobenega konkretnega odziva podpore ne za eno, ne na drugo kandidaturo.

Predstavniki staršev niso neposredno proti kandidaturi ga. Dijane Šumenjak, vendar jih njena kandidatura na splošno ni prepričala.



Po razpravi o obeh kandidatkah, predsednica sveta staršev pozove prisotne h glasovanju o kandidaturi ga. Željke Adamčić in ga. Dijane Šumenjak.

Prisotni predstavniki staršev z glasovanjem izkažejo soglasno (11 pozitivnih glasov od 11 -ih) podporo kandidaturi ga. Željki Adamčić za ravnateljico OŠVA.

Sklep 1/1:

Svet staršev OŠVA podpre kandidaturo ga. Željke Adamčić za ravnateljico OŠVA.

Predsednico sveta staršev se pooblasti za oblikovanje pisnega obrazloženega mnenja glede prijav obeh kandidatk za ravnateljico OŠVA.

Ob 18.00 uri sejo staršev zapusti predstavnica ga. Jerica Kersnik.

2. točka: Predstavitev aktivnosti v zvezi z okroglo mizo na temo evalvacije in načrtovanja dela v OŠVA

Predsednica sveta staršev prisotnim predstavi aktivnosti v zvezi z nameravano okroglo mizo. Svet staršev bo izbral svoje predstavnike, ki bodo sodelovali na okrogli mizi.

Ena izmed prisotnih predstavnikov predlaga, da se v prvi del okrogle mize, to je evalvacijo preteklega dela, obvezno vključi neodvisnega, zunanjega strokovnjaka – metodologa ter predlaga, da se na okrogli mizi postavljajo predvsem konkretna, kratka in ciljna vprašanja, ker se bodo samo na tak način dosegli konkretni odgovori s strani povabljenih. Ostali predstavniki se strinjajo z njenim predlogom.

Predsednica staršev pove, da je smisel okrogle mize v tem, da se bodo na podlagi evalvacije pripravile prioritete oziroma vodila za nadaljnji razvoj OŠVA. V okviru okrogle mize se bo izvedla delavnica v obliki »svetovne kavarne«. Cilj okrogle mize je, da se ugotovitve zapišejo v letnem načrtu šole, da se izberejo in določijo strateški cilji šole.

Sklep 2/1:

Predlogi staršev za izvedbo okrogle mize se predstavijo na naslednjem srečanju delovne skupine za organizacijo okrogle mize.

Ob 18.21 uri sejo staršev zapusti predstavnica ga. Lea Peršič.

3. točka: Predlogi, kako urediti medsebojno komunikacijo med starši in učitelji

Predsednica sveta staršev prisotne pozove k podaji predlogov za izboljšanje komunikacije med deležniki v učnem procesu (učenec-učitelj-starši), saj zaznava pomanjkljivo komunikacijo med starši in učitelji, pomanjkanje znanja in vedenja o komunikaciji. Predsednica pove, da je k podajanju konstruktivnih predlogov v zvezi z medsebojno komunikacijo pozvala tudi ravnateljica.



Predstavniki staršev med razpravo podajo naslednje lastne predloge ter predloge ostalih staršev za izboljšavo komunikacije:

- Izpostavijo naj se primeri dobre komunikacije med starši in učitelji v primeru učiteljic Mojce Srpčič (2.b) ter Maruše Mežnarič (5.r), po katerih naj se zgledujejo ostali učitelji;
- naj se vzpostavi in izboljša komunikacija med starši znotraj posameznega razreda glede posameznih razrednih vprašanj;
- naj se vzpostavi boljša komunikacija med starši in predstavniki staršev;
- vzpostavijo naj se izredne pogovorne ure;
- izboljšati se mora udeležba staršev na roditeljskih sestankih;
- ustanovi se podporna skupina staršev za vsako triado posebej ali posebej za razredno in predmetno stopnjo, ki bi se redno srečevala z namenom, da se razbremenijo učitelje (veliko vprašanj lahko starši rešijo med seboj); v okviru skupine bi sodeloval tudi strokovni delavec šole ali zunanji svetovalec;
- učitelj naj bo na razpolago staršem enkrat na teden po 1 uro za pogovorne ure po telefonu;
- mesečno srečanje predstavnikov staršev z ravnateljico;
- oblikovanje anketnega vprašalnika na temo komunikacije.

Sklep 3/1:

Predlogi staršev za izboljšanje komunikacije se predstavijo v pisni obliki ravnateljici ali pa na naslednjem srečanju med ravnateljico OŠVA ter predsednico sveta staršev.

4. točka: Ponovni pregled vprašanj in izhodišč, ki smo jih že odpirali

Predsednica staršev prisotnim predstavi vsebino pogovora z ravnateljico ga. Željko Adamčič glede komunikacije staršev z učitelji, glede pogleda na to, da smo starši enakovredni deležniki v učnem procesu, glede zaupanja in spoštovanja, ki si ga mora vsak posebej zgraditi tako da smo eden do drugega spoštljivi, razumevajoči, odprti, transparentni, glede tega, da je potrebno pridobiti povratne informacije iz strani otrok o vzdušju v razredih. Pove, da je ravnateljico ponovno spomnila na pomanjkanje interesnih dejavnosti, na pomanjkanje tekmovanj iz različnih predmetov, na pomankanje dela z nadarjenimi, na ureditev prostorov izven šole. Omeni, da sta se pogovarjali, da bi na spletni strani starši urejali tako imenovani "kotiček za starše" ...

K tej točki dnevnega reda ni bil sprejet noben sklep.

5. točka: Vprašanja, predlogi, pobude, mnenja

Predstavniki staršev predlagajo, da se v zvezi z zadovoljstvom staršev in učencev z učitelji izvedejo anonimni vprašalniki, saj se starši poimensko ne želijo izpostavljati. Na tak način bi šola pridobila povratne informacije o zadovoljstvu otrok v razredu ter vzdušju v razredu.

Predstavniki staršev predlagajo širši nabor športnih aktivnosti v okviru ur športne vzgoje in v okviru dodatnih interesnih dejavnosti (npr. košarka). Predstavniki izrazijo nezadovoljstvo z dejstvom, da dečki v višjih razredih med uro športne vzgoje igrajo samo nogomet, kot tudi z



dejstvom, da fantje v zimskem času majici, zaradi česar so pogosto prehlajeni.

telovadijo zunaj v kratkih hlačah in kratki

Predstavniki staršev izpostavijo posamezne težave z izvajanjem pouka na daljavo, predvsem je težava v primeru pouka matematike. Pri tem predmetu učenci potrebujejo učiteljevo neposredno razlago preko ZOOM-a in ne Arnesove učilnice.

Predstavniki staršev izpostavijo problematiko nestrukturiranih popoldanskih ur (popoldanskega varstva) ter zakaj, le-to že danes ni urejeno. Izpostavijo problem, da niso določene ure za nalogo, niso določene ure za razvedrilo. Učenci potrebujejo mir, da naredijo nalogo. Izpostavijo težavo, da delanje nalog med popoldanskim bivanjem ni obvezno. Učitelji v popoldanskem varstvu bi morali bolj nadzorovati in spodbujati domače naloge.

Predstavniki staršev predlagajo, da bi morali na šoli organizirati končne izlete.

Za vzpodbujanje branja predlagajo nagrade za tiste, ki so prebrali bralno značko, to je lahko izlet ali sladoled, odvisno od starosti otrok.

Predstavniki staršev predlagajo, da se seznam interesnih dejavnosti na začetku leta dopolni z informacijo, kdaj se bo interesna dejavnost pričela in če se ne bo izvedla v šolskem letu, naj se na to starše obvesti, zato da bodo starši vedeli, kako razporejati interesne dejavnosti ali izbrati alternativno dejavnost. Npr. do danes se še ni izvedla interesna dejavnost lego liga.

Predstavnica staršev predlaga, da se v prihodnje izvedejo ločeno seje za vrtec in ločeno za šolo, posebej tiste seje, ki imajo na dnevnem redu letni načrt šole/vrtca, saj sicer zmanjka čas za točko »razno«. Predlaga se, da se na naslednjo sejo pod točko »razno« povabi ravnateljico, ki bo odgovarjala na aktualna vprašanja predstavnikov staršev.

Eden izmed predstavnikov staršev opozori, naj se na naslednji seji staršev imenuje nove predstavnike staršev, ki bodo sodelovali v šolskem skladu.

Sklep 5/1:

Predlogi in pobude staršev glede tekoče problematike vzgojnega in učnega procesa OŠVA se predstavijo na naslednjem srečanju med ravnateljico OŠVA ter predsednico sveta staršev.

Seja se je zaključila ob 19:50 uri.

Zapisala: Veronika Kruljac

Predsednica Sveta staršev

Petra Privošnik